

Пресс-релиз

Кудымкарской городской Думой в октябре принято 11 решений и рассмотрено 13 вопросов в разном. Депутаты утвердили Порядок предоставления муниципальных гарантий, внесли изменения в Устав города и отдельные решения Думы.

Предоставление гарантий

В октябре городские депутаты приняли в новой редакции Порядок предоставления муниципальных гарантий муниципального образования «Городской округ – город Кудымкар». Думой регламентированы условия и порядок предоставления муниципальных гарантий за счет городского бюджета. Определен перечень документов и утверждены типовые формы договора о предоставлении муниципальной гарантии.

Ранее принятое решение Думы муниципального образования «Городской округ – город Кудымкар» от 27.07.2007 № 91 «Об утверждении Положения о предоставлении муниципальных гарантий муниципального образования «Городской округ – город Кудымкар» признано утратившим силу.

Налог на имущество физических лиц

Внесены изменения в решение Кудымкарской городской Думы от 24.11.2017 № 110 «Об установлении налога на имущество физических лиц на территории муниципального образования «Городской округ – город Кудымкар». В частности, в соответствии с Налоговым кодексом РФ изменен порядок налогообложения в отношении части жилого дома, части квартиры, а также гаражей и машино-мест, расположенных в административно-деловых центрах, в офисных зданиях. Действие принятого решения распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2018 года.

Изменения в Устав

Во втором окончательном чтении приняты изменения в Устав муниципального образования «Городской округ – город Кудымкар». Поправки приняты с целью приведения основного документа города в соответствие с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». Устав дополнен вопросами местного значения в сфере градостроительной деятельности и землепользования, в полномочия администрации включены оказание содействия развитию физической культуры и спорта инвалидов, лиц с ограниченными возможностями здоровья, адаптивной физической культуры и адаптивного спорта, осуществление мероприятий по защите прав потребителей. Также приняты изменения в соответствии с действующим законодательством в части запрета для главы города Кудымкара и

председателя Кудымкарской городской Думы заниматься предпринимательской деятельностью лично или через доверенных лиц, участвовать в управлении коммерческой организацией или в управлении некоммерческой организацией.

Изменения в отдельные решения

Внесены изменения в Порядок взаимодействия главы города Кудымкара, Думы городского округа и администрации города Кудымкара, в частности конкретизированы положения, касающиеся предоставления информации администрацией в Кудымкарскую городскую Думу, визирования и подписания документов главой города Кудымкара и председателем Кудымкарской городской Думы.

Также уточнения по подписанию муниципальных правовых актов внесены в Правила юридико-технического оформления проектов решений Кудымкарской городской Думы и в Положение о порядке рассмотрения, принятия и введения в действие правовых актов Кудымкарской городской Думы. Кроме того, данное Положение приводится в соответствие с действующей редакцией статьи 49 Устава, предусматривающей вступление в силу муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих права, свободы и обязанности человека и гражданина, устанавливающих правовой статус организаций, учредителем которых выступает муниципальное образование, а также соглашений, заключаемых между органами местного самоуправления, после их официального опубликования (обнародования).

Внесены технические правки в Программу социально - экономического развития, в Правила землепользования и застройки города Кудымкара и в связи с кадровыми изменениями изменён состав трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений в городе Кудымкаре.

Информации, разное

На октябрьском заседании городские парламентарии утвердили форму отчета о депутатской деятельности, рассмотрели информацию о работе городской трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений и результаты ревизии исполнения сметы расходов в финансовом управлении администрации города Кудымкара, проведенной Контрольно-ревизионной комиссией городского округа. Также в разном заслушаны информации об исполнении отдельных решений Думы, рассмотрены письма органов местного самоуправления по планам работы. Согласованы семь проектов Законов Пермского края, приняты к исполнению рекомендации Совета представительных органов муниципальных образований Пермского края от 22.08.2018 по вопросу повышения эффективности реализации муниципальных программ и предложение Законодательного Собрания Пермского края от 17.10.2018 о проведении парламентского урока в образовательных учреждениях города Кудымкара.

29.10.2018